

Zmluva o pripojení

uzatvorená podľa zákona č. 610/2003 Z. z. o elektronických komunikáciách medzi

TP 997033443
Zmluva číslo
10227235701-1
Kód účastníka Kód adresáta

poskytovateľom: Slovak Telecom, a. s., Námestie slobody 6, 817 62 Bratislava, IČO: 35 763 469, IČ DPH: SK2020273893, zapísaným v Obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava I, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 2081/B (ďalej len „ST“) a účastníkom.

Zaujemca vyplní tlačným písmom iba svetlé časti, resp. krížikom vyznačí požadovanú voľbu.

Zriadenie telefónnej prípojky TP1 TP2M

Účastník (uveďte trvalé bydlisko alebo sídlo)

Priezvisko, meno, titul (alebo obchodné meno):

ZAKLADNÁ ŠKOLA fyzická osoba – podnikateľ fyzická osoba

IČO: **34813285** Sídlisko **lúčna** IČ DPH: Rodné číslo:

Ulica: **03 01 VRANOV n. T.** Orientačné číslo: Obec: PSČ:

Súpisné číslo: **71.0001/46 36 26** Dodacia pošta:

Kontaktný telefón: Fax: E-mail:

Štatutárny orgán (vyplňa len právnická osoba) Splnomocnená osoba alebo zákonný zástupca

Priezvisko, meno, titul: Číslo OP: Kontaktný telefón:

Ulica: Obec: PSČ:

Adresa umiestnenia koncového bodu TP (vyplňuje sa len v prípade, ak je iná ako adresa účastníka, resp. účastník využíva P.O. BOX)

Priezvisko, meno, titul (alebo obchodné meno):

Ulica: Obec: PSČ:

Orientačné číslo: Súpisné číslo: Poschodie: Byt (miestnosť) č.:

Osoba oprávnená na prevzatie TP: Číslo OP: Kontaktný telefón:

Adresát – adresa zasielania písomností, vyúčtovaní a upomienok (vyplňuje sa len v prípade, ak je iná ako adresa účastníka, resp. účastník využíva P.O. BOX)

Priezvisko, meno, titul (alebo obchodné meno):

IČO: IČ DPH: Číslo OP:

Ulica: Orientačné číslo: Obec: PSČ:

P.O. BOX: Dodacia pošta: Nákladové stredisko:

Predmet zmluvy
ST sa zaväzuje zriadiť telefónnu prípojku (ďalej len „TP“) a poskytovať alebo sprístupniť s tým súvisiace služby za podmienok stanovených touto zmluvou, a to v rozsahu, za podmienok a po dobu akceptovaného návrhu predloženého na tlačive Zmluvy o pripojení. Účastník sa zaväzuje platiť cenu za zriadenie a používanie telefónnej prípojky a cenu za poskytované verejné telekomunikačné služby podľa platnej Tarify ST, ak nie je v tejto Zmluve dohodnuté inak.

Spôsob platby v hotovosti príkazom na úhradu platba inkasom (v tomto prípade prosíme kontaktovať Vašu banku)

Zriadenie TP1 nové zriadenie zriadenie zmenou z prístupu ISDN *multizriadenie z vedľajšia telefónna zásuvka – počet:
Pilotné číslo: MSN číslo:

TP1 pripája telefónny prístroj pobočkovú telefónnu ústredňu bez prevolby iné:

Zriadenie TP2M nové zriadenie *multizriadenie z zriadenie zmenou z prístupu ISDN BRA – počet:

zriadenie zmenou z TP1 – počet: v prípade analógovej prevolby uveďte prevolbové číslo:

počet odchádzajúcich kanálov: počet prichádzajúcich kanálov:

Volací program ST Mini ST Standard ST Pohoda ST Maxi BP BP 60 BP 300
 ST Extra ST Business Aktiv ST Business Standard ST Virtuálna linka

Pri kúpe akčiového telefónu Dialon F10 sa účastník zaväzuje využívať verejnú telefónnu službu nepretržite po dobu 12 mesiacov odo dňa zriadenia TP1. V prípade zániku Zmluvy o pripojení z dôvodov na strane účastníka sa účastník zaväzuje uhradiť ST zmluvnú pokutu vo výške 999,- Sk.

Pri voľiteľnom volacom programe ST Virtuálna linka má účastník možnosť výberu jedného z režimov voľiteľného volacieho programu, ktorý podmieňuje jeho zriadenie.

Voliteľný volací program ST Virtuálna linka sa zriaďuje na dobu neurčitú.

Adresa umiestnenia koncového bodu TP 1 s voľiteľným volacím programom ST Virtuálna linka obec: smerové číslo obce: PSČ:

Verejná telefónna ústredňa ulica: obec: PSČ:

Režimy voľiteľného volacieho programu ST Virtuálna linka

Pevné okamžité presmerovanie volania (CFU P) Uveďte číslo TP/ISDN, na ktoré sa má volanie presmerovať: Sekvenčný výber (prichádzajúce volanie bude smerované na prvú voľnú TP/ISDN zapojenú do série)

Spoločné číslo plus (LHp) Cyklický výber (prichádzajúce volanie bude smerované na TP/ISDN, ktorá nasleduje po poslednej obsadenej TP/ISDN) Sekvenčný výber (prichádzajúce volanie bude smerované na prvú voľnú TP/ISDN zapojenú do série)

Telefónne čísla k Spoločnému číslu Plus (Uveďte všetky telef. čísla, ktoré požadujete zapojiť k sériovému číslu. Telef. čísla uvádzajte aj so smerovými číslami. Tel. čísla budú k sériovému číslu zapojené v poradí ako sú uvedené v tejto zmluve):

Telefónne čísla, ktoré neboli zapojené do série (vyplní pracovník ST):

Spoločné číslo plus sa zriaďuje ako nereštriktívna séria. Sériovým číslom bude telefónne číslo TP1 s voľiteľným volacím programom ST Virtuálna linka.

Doba poskytovania služby pre TP 1 a TP2M neurčitá určitá (max. 6 mesiacov odo dňa zriadenia TP) od: do:

Ponuka nižšie uvedených doplnkových služieb (okrem VOV) neplatí pre TP1 s voľiteľným volacím programom ST Virtuálna linka.

057/4429803

Bezplatné balíky doplnkových služieb pre TP 1 služby presmerovania služby viacerých užívateľov služby pre istotu a pohodlie

Bezplatné doplnkové služby pre TP 1

zamedzenie zobrazenia čísla volajúceho užívateľa s deaktivovaním služby (D CLIR UC)

zamedzenie zobrazenia čísla volajúceho užívateľa s aktivovaním služby (CLIR UC)

zamedzenie zobrazenia čísla volajúceho užívateľa (CLIR)***

deaktivovanie zobrazenia čísla volajúceho užívateľa (CLIP D)

automatické budenie (ACS)

informácia o dĺžke trvania volania počas hovoru (AOT D)***

zamedzenie zobrazenia čísla spojeného užívateľa (COLR)

Platené doplnkové služby pre TP 1

zablokovanie vybraných odchádzajúcich volaní (OCB UC)***

zachytenie zlomyseľného volania (MCID)*, ***

nový PIN (kód) pre službu OCB UC

presmerovanie na hlásku podľa vlastného zadania (CFIA)******

zobrazenie čísla volajúceho užívateľa (CLIP)

pevné zablokovanie vybraných odchádzajúcich volaní podľa kategórie čísla(OCB)*, ***

zablokovanie prichádzajúcich presmerovaných volaní (IIFC)***

pevné okamžité presmerovanie volania (CFU P) uveďte číslo TP/ISDN, na ktoré sa majú volania presmerovať****:

* Služby sa zriaďujú aj na analógových telefónnych ústrediach. ** Služba sa poskytuje len na dobu určitú, max. na 3 mesiace. *** Služby sa zriaďujú aj pre TP2M. **** Telefónne číslo uveďte aj so smerovým číslom.

Uveďte vlastné zadanie hlásky (pre službu CFIA v dĺžke max. 30 sek.):

Prevoľba (DDI) pre TP 2M

zapojenie TP2 M do existujúcej prevoľby (uveďte číslo prevoľby):

zapojenie TP2 M do novej prevoľby (ak sa do tejto prevoľby zriaďuje viac liniek, uveďte čísla ich zmlúv):

DDI 10 DDI 100 DDI 1 000 DDI 10 000 DDI 100 000

Doba poskytovania doplnkovej služby neurčitá určitá

(Je možné vyplniť iba pre službu Presmerovanie na hlásku podľa vlastného zadania a pre službu Zachytenie zlomyseľného volania.)

od: do:

Spôsob platby v hotovosti platba v účte za telekomunikačné služby

Výpis odchádzajúcich volaní pravidelne – mesačne

poštou, poslať na adresu:

elektronický výpis cez internet

prístupový kód (login)*

účastníka

zasielania písomností a vyúčtovaní

E-mailová adresa:**

zmena adresy pre zasielanie VOVp

pridelenie nového hesla pre VOVe

Účet za telekomunikačné služby cez internet (eBill) pridelenie nového hesla pre eBill prístupový kód (login):*

* Vyplňuje sa len v prípade elektronického výpisu odchádzajúcich volaní alebo služby eBill, ak zákazník už má pridelený login a chce ho využívať aj pre ďalšie TP/ISDN na prístup do aplikácie VOVe, resp. pre ďalšie účty cez internet. ** Uvedená e-mailová adresa môže slúžiť aj pre službu eBill.

Údaje pre redakciu telefónneho zoznamu a Informačnú službu ST (1181) – prosím označte krížikom jednu z nasledujúcich možností

Neuverejniť údaje v telefónnom zozname

Znenie uverejnenia je zhodné s údajmi účastníka a s umiestnením TP

Účastník si žiada uverejnenie podľa prílohy ÚTZ

V prílohe ÚTZ je možné požiadať o bezplatné uverejnenie ďalších údajov – mobil, email, web, oblasť podnikania a iné.

Prílohy (vyplní pracovník ST) tvoria neoddeliteľnú súčasť Zmluvy o pripojení

Osvedčená piná moc Osvedčená kópia výpisu zo živnostenského registra Osvedčená kópia výpisu z obchodného registra Osvedčená kópia iného oprávnenia na podnikanie

Doklady na priznanie výhod Súhlas s pripojením na podvojnú prípojku Súhlas adresáta Dohoda o cene

Vyhlásenie vlastníka nehnuteľností Údaje pre redakciu telefónneho zoznamu Čestné vyhlásenie Iné

Táto zmluva sa riadi platnými Všeobecnými podmienkami spoločnosti Slovak Telecom, a. s., na poskytovanie verejnej telefónnej služby (ďalej len „Všeobecné podmienky“), ktoré sa zmluvné strany zaväzujú dodržiavať, a sú neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy. Účastník zároveň svojím podpisom potvrdzuje prevzatie Všeobecných podmienok a správnosť údajov uvedených v Prílohách. Ak nie je v Zmluve o pripojení dohodnuté inak, platia ustanovenia Všeobecných podmienok. Účastník súhlasí, aby údaje o jeho osobe boli spracovávané v zmysle predpisov o ochrane osobných údajov v informačných systémoch ST. Účastník svojím podpisom potvrdzuje, že bol oboznámený s obsahom Cenového výmeru č. 57/2004.

Miesto: *ZA* Miesto: *21.2.05* Kód obchodného miesta ST: *20036*

Dátum: *21.2.05* Dátum prijatia: *11.2.05*

Meno pracovníka: *KROCKOVA* Meno pracovníka: *Demcaš*

Tel. číslo pracovníka: *0574431313*

ZAKLADNÁ ŠKOLA
Sídliisko lúčna
093 01 VRANOV n. T.
č. l. 0931/46 36 26

[Podpis]
podpis a pečiatka účastníka
(resp. splnomocnenej osoby alebo štatutárneho orgánu)

Slovak Telecom, a. s.
Námestie slobody 6
817 62 Bratislava 15
pracovisko: Poštová 1
010 08 Žilina

[Podpis]
podpis a pečiatka poskytovateľa

Slovak Telecom, a. s.
Miesto prevádzky
Nám. slobody 6
817 62 Bratislava 15

[Podpis]
podpis a pečiatka predajcu

* Počet zriadených TP/ISDN v rámci multizriadenia závisí od technických možností ST. Nie je potrebný dodatočný súhlas zákazníka so zníženým počtom realizovaných liniek.

Dodatok k zmluve o pripojení

uzatvorený podľa zákona č.610/2003 Z.z. o elektronických komunikáciách medzi

T - Com

TP	9900337858
	Číslo zmluvy
1022723500	1022723501
Kód účastníka	Kód adresáta

poskytovateľom: Slovak Telekom, a.s., Karadžičova 10, 825 13 Bratislava, IČO: 35 763 469, IČ DPH: SK2020273893, zapísaným v Obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava I, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 2081/B (ďalej len "ST") a účastníkom.

Žiadateľ vyplní tlačítkom písmom iba svetlé časti, resp. krížikom vyznačí požadovanú voľbu (pokiaľ nie sú údaje predvyplnené).

* - povinný údaj, prosím, nezabudnite vyplniť

** - údaj odporúčaný pre vyplnenie z dôvodu správneho kontaktovania v budúcnosti

Účastník			
Príezvisko, meno, titul (alebo obchodné meno): Základná škola			
Typ: Práv. osoba alebo podnikateľ			
IČO: 37873385		IČ DPH:	
Zapísaný v Obchodnom registri:		Oddiel:	Vložka číslo:
Ulica: Lúčna	Obec: Vranov nad Topľou	PSČ: 09301	Dodacia pošta: Vranov nad Topľou 1
Súpisné číslo:	Orientačné číslo: -	Poschodie:	Miestnosť č.:
**Kontaktný telefón: 0574403626	**Fax:	**E-mail:	
Štatutárny orgán			
Príezvisko, meno, titul (alebo obchodné meno): Základná škola -		Číslo OP:	**Kontaktný telefón: 0574403626
Ulica:	Obec:	PSČ:	**Mobil: ---
Adresa umiestnenia koncového bodu			
Popis: Základná škola			
Ulica: Lúčna	Obec: Vranov nad Topľou	PSČ: 09301	Dodacia pošta: Vranov nad Topľou 1
Súpisné číslo:	Orientačné číslo: -	Poschodie:	Miestnosť č.:
Osoba oprávnená na prevzatie: Základná škola -		Číslo OP:	
**Kontaktný telefón: 0574403626		**Mobil: ---	
Adresát - adresa zasielania písomností, vyúčtovania a upomienok			
Príezvisko, meno, titul (alebo obchodné meno): Základná škola -			
IČO: 37873385		IČ DPH:	Číslo OP:
Ulica: Lúčna	Obec: Vranov nad Topľou	PSČ: 09301	Dodacia pošta: Vranov nad Topľou 1
Súpisné číslo:	Orientačné číslo: -	Poschodie:	Miestnosť č.:
Spôsob platby	Bankova úhrada	Frekvencia vyúčtovania	fakturačné obdobie jednomesačné
Prédmet zmluvy			
TP - Právnické osoby a podnikatelia			
Aktivácia zľavy			
TP - Biznis Uni 50 - základný poplatok - bez zriad. poplatku			
Telefónne číslo:	0574421803		
Parametre produktu:	Typ inštalácie	nová	
	Kategória linky TP Biznis Uni	US	
	Špeciálne programy - Biznis Uni	žiadny	
TP Biznis - Jar 2010 - Zľava na mesačný paušál na 24 mesiacov - viazanosť 24 mes.			
Telefónne číslo:	0574421803		
Parametre produktu:	Jar 2010 - Volací program TP	Biznis Uni 50	
<input type="checkbox"/> Nesúhlasím so zasielaním propagačných materiálov, ktoré obsahujú informácie o produktoch a službách T-Com do mojej e-mailovej schránky (uvedenej vo formulári Dodatok k Zmluve o pripojení), ani na poštovú adresu.			
<p>Podpisom tohto Dodatku ku zmluve o pripojení účastník súhlasí, aby údaje o jeho osobe boli spracúvané v informačných systémoch ST a poskytovateľ oprávneným osobám v rozsahu, na účel a za podmienok uvedených v Časti V. Všeobecných podmienok a v príslušných právnych predpisoch. Ak je podmienkou spracúvania súhlas účastníka, môže účastník tento súhlas kedykoľvek odvolať doručením písomného oznámenia ST.</p>			
Súhlasím <input type="checkbox"/>	Nesúhlasím <input type="checkbox"/>		
Termin zriadenia bude oznámený notifikačnou SMS/e-mailom.			
Poskytovateľ a účastník uzatvárajú tento Dodatok, resp. Špecifikáciu, ktorým sa Zmluva o pripojení mení a upravuje v zmysle horeuvedených údajov.			
Záverečné ustanovenia			
Ustátne ustanovenia pôvodnej zmluvy zostávajú v platnosti bez zmeny.			
V prípade, že poskytovateľ šetrením vykonaným po akceptácii návrhu účastníka zistí technickú neuskutočniteľnosť požadovanej zmeny zmluvy o pripojení, tento dodatok k zmluve o pripojení zaniká okamihom doručenia písomného oznámenia účastníkovi. Účastník ani poskytovateľ v takomto prípade nemajú nárok na náhradu škody spôsobenej zánikom dodatku k zmluve o pripojení. Možnosti ukončenia zmluvy o pripojení sa riadia ustanoveniami všeobecných podmienok ST.			
Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú. Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu oboch zmluvných strán.			



Podmienky poskytovania objednaných služieb sú upravené v príslušnej Tarife;		
Miesto:	Miesto: <i>Žilina</i>	Kód obchodného miesta: 95037
Dátum:	Dátum akceptácie návrhu: <i>16.7.2010</i>	Meno predajcu: Ing. Alena Pavlová
	Meno pracovníka: <i>HARRUKA</i>	Dátum prevzatia: 9. 3. 2010
		Tel. číslo:
<i>Mankin</i> podpis a pečiatka účastníka (resp. splnomocnenej osoby alebo štatutárneho orgánu)	Slovak Telekom, a. s. Karadžičova 10 824 13 Bratislava 224 podpis a pečiatka poskytovateľa / zástupcu poskytovateľa	podpis a pečiatka predajcu / zástupcu poskytovateľa

Ing. Alena Pavlová - A Peotr
 Slnisko Lučna 824/22
 09/01 Vranov nad Topľou
 IČO: 41 803 604